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U seriji članaka Aktivni otoci istražujemo Krk, kolijevku hrvatskih trail utrka i jednu od

najboljih destinacija za outdoor aktivnosti tijekom cijele godine.

Za ljubitelje outdoor aktivnosti Krk je jedan od najomiljenijih otoka zahvaljujući izvrsnoj

prometnoj povezanosti s kopnom, blagoj klimi i razgranatoj mreži staza različitih intenziteta i

duljina, dostupnih tijekom cijele godine. Ogroman potencijal za razvoj cjelogodišnjeg turizma

stavlja ovu destinaciju na vodeće mjesto za aktivni odmor na Kvarneru.

Turistička zajednica otoka Krka odavno je u svoju strategiju razvoja uvrstila outdoor ponudu te

kao najznačajnije ističe upravo biciklističke i pješačke staze te dobro organizirane outdoor
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manifestacije. Provode ju svi dionici od turističkih zajednica, hotelijera, privatnih iznajmljivača,

pružatelja outdoor aktivnosti i organizatora manifestacija, te putničkih agencija. Jasno je stoga i

značaj lokalne zajednice u rastu i razvoju outdoor ponude, kao i izuzetna važnost sinergije

turizma i sporta za cijeli otok Krk.

Kolijevka hrvatskih trail utrka

Uz biciklizam i planinarenje, posjetitelji sve češće dolaze i zbog raznovrsnih aktivnosti poput

trčanja, penjanja, kajakarenja, ronjenja, SUP-a, promatranja ptica i slično, koje su u konstantnom

porastu posljednjih godina. Iz godine u godinu staze se proširuju i moderniziraju, čineći ovaj

kvarnerski otok privlačnijim i pristupačnijim posjetiteljima, a manifestacije poput Baška Outdoor

Festivala i Krn’n’Trail utrka samo su dodatno doprinijele brendiranju otoka kao idealne outdoor

destinacije. I tako već 15 godina, koliko je prošlo od prve organizirane trail utrke u Hrvatskoj koja

je održana upravo na otoku Krku, a riječ je o Krn’n’Trailu.

– Krk’n’Trail zauzima posebno mjesto u outdoor priči Baške. Prije petnaest godina upravo je ta

utrka, u organizaciji Treking lige i pod vodstvom Šimuna Cimermana, označila je početak

hrvatske trail scene. Zajedno s Krk’n’Roll MTB maratonom (u organizaciji Adria Bike), Krk’n’Trail

je danas jedna od najprepoznatljivijih disciplina Baška Outdoor Festivala. Svake godine privlači

stotine sudionika, od profesionalaca do rekreativaca, uključujući obitelji s djecom i ljubimce, a

lokalni mještani također rado sudjeluju. Događaj značajno doprinosi popunjenosti smještajnih

kapaciteta, produljenju sezone i jačanju međunarodne prepoznatljivosti Baške kao outdoor

destinacije.
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– Tijekom godina izradili smo i potpuno nove staze koje su se nekada koristile kao pastirski

putevi: na oba grebena postoje atraktivne staze uz more, s jedne strane od Bunculuke prema

Veloj i Maloj luci, a s druge strane od uvale Bracol do Stare Baške. Te se staze povezuju u

atraktivne kružne rute, čime se dodatno povećava zanimanje posjetitelja i lokalnih korisnika,

rekla nam je direktorica Turističke zajednice općine Baška Ivana Topić te istaknula da turisti u

sve većem broju traže aktivni odmor.

.

.

VIŠE ČLANAKA

Nacionalni park Mljet priprema savršenu outdoor
poslasticu:  The Great Refresh, Mljet trail i prvi trail…

Aktivni otoci: Cres, outdoor destinacija za stress free
odmor
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Sve je više gostiju koji žele destinaciju doživjeti aktivno – kroz hodanje, biciklizam, penjanje ili

planinarenje. Baška nudi više od 120 km pješačkih staza, 50 km biciklističkih ruta koje se

nadovezuju na ostale otočne staze, četiri penjališta s više od 200 smjerova i atraktivan zipline,

što je čini idealnim odredištem za aktivan odmor.

– Gostima besplatno ustupamo hike & bike karte, vodič Bašćanskom stazom glagoljice i

Camino Krk vodič, čime ih potičemo da istražuju destinaciju i otok Krk u vlastitom ritmu.

Promijenila se i struktura gostiju, više nije riječ samo o klasičnim plažnim posjetiteljima, već o

onima koji traže aktivan i doživljajni odmor, a čak i ljeti značajan broj posjetitelja koristi staze i

outdoor sadržaje. Upravo outdoor ponuda igra ključnu ulogu u produljenju sezone, jer potiče

dolaske u proljetnim i jesenskim mjesecima te dodatno jača imidž destinacije.

– Outdoor događanja u Baški doslovno otvaraju i zatvaraju turističku godinu. U travnju se

održava prestižna utrka svjetske serije 4 Islands MTB Epic pod okriljem Ironmana, a u sklopu

Baška Outdoor Festivala u listopadu Krk’n’Roll MTB maraton i Krk’n’Trail, pri čemu smještajni

kapaciteti budu gotovo u potpunosti popunjeni. Ovi događaji potvrđuju atraktivnost Baške i izvan

ljetne sezone, dodatno jačaju međunarodnu prepoznatljivost destinacije u segmentu outdoor

turizma, u potpunosti iskorištavaju prirodni potencijal i pozicioniraju Bašku kao idealno mjesto za

aktivni boravak u prirodi tijekom cijele godine, ističe Topić.

Za cjelokupnu ponudu zaslužno je u velikoj mjeri i lokalno stanovništvo, koje prepoznaje

potencijal destinacije, pa se uz organizacijski dio aktivno uključuje i u natjecateljski dio, što u

konačnici uvelike mijenja i navike te potrebu za tjelesnom aktivnošću. 

– Razvoj outdoor infrastrukture kroz uređenje staza, biciklističkih ruta, penjališta i signalizacije

značajno je potaknuo mještane na aktivniji život. Lokalno stanovništvo sve više sudjeluje u

organiziranim utrkama, planinarskim turama ili svakodnevno koristi staze za rekreaciju, što

pokazuje da ulaganja u outdoor sadržaje nisu samo turistička priča, već i ulaganje u zdravlje i

kvalitetu života zajednice. Osim toga, sama činjenica da sve veći broj događanja u Baški privlači

sudionike iz cijelog svijeta dodatno motivira zajednicu da prepozna i iskoristi potencijal koji

pružaju prirodni i sportski resursi destinacije, objašnjava Ivana Topić.

Na Mljet Trail stiže ministar Habijan: “Cilj mi je završiti 42
km i izazvati samoga sebe”

.
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Kakvi su planovi za budućnost outdoor ponude?

Planiramo daljnje unaprjeđenje i povezivanje postojećih staza, izradu novih karata i

interpretacijskih vodiča te razvoj novih outdoor sadržaja u suradnji s partnerima. Cilj je da Baška

postane vodeća destinacija za outdoor turizam na širem području, s jačom pred- i posezonom,

jer potencijal destinacije još uvijek nije u potpunosti iskorišten. Veseli nas što se sve više

međunarodnih organizatora outdoor događanja odlučuje za Bašku, no kako bi destinacija bila još

atraktivnija, potrebno je kontinuirano ulagati u kvalitetu ponude te jačati prepoznatljivost kroz

promotivne aktivnosti, suradnju s partnerima i razvoj konkurentnih sadržaja i događanja. Također

želimo još više uključiti lokalnu zajednicu, provoditi edukaciju i poticati umrežavanje svih dionika,

čime osiguravamo dugoročnu održivost i kvalitetu ponude. – zaključila je direktorica Turističke

zajednice općine Baška, Ivana Topić.

Fotografije: Turistička zajednica općine Baška

Napomena: Ovaj tekst objavljen je uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije iz

Programa za poticanje novinarske izvrsnosti.

Kontakt

Prethodni članak

Tea Rožman Svedrović
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